
 

 
Felhívás különleges kukoricatermesztési 

teljesítmény elérésére 
 

A 21. Században a mezőgazdasági termelés lehetőségének határai kitolódtak. Most már érdemes olyan 
célokat kitűzni, amelyek a 20. század elején fel sem merülhettek, a 20. század közepén illuzórikusnak 
tűntek, a 20. század végén felsejlettek, s a 21. század elején megvalósíthatóvá váltak.  A szántóföldi 
kukoricatermesztésben, természetes csapadékellátás mellett (hitelt érdemlő, ellenőrzött körülmények 
között) elérték a 27 tonnás, és öntözéssel meghaladták a hektáronkénti 30 tonnás termést.  
A világ élvonalbeli nemesítő cégei lehetségesnek tartják, hogy a következő 20 évben a kukorica 

termésátlaga megduplázódjon a köztermesztésben. 

Magyarországon, a Kukorica Termésversenyben többször megismétlődtek a 16 tonnás termések, egy 

alkalommal 17, s egy ízben 18 tonna feletti termést is regisztráltak. 

Mindezekre tekintettel, s a Kukorica Termésversenyben szerzett tapasztalatokra alapozva a Magyar 

Kukorica Klub elérkezettnek látja az időt, hogy meghirdesse és kitűzze a 21 tonnás kukoricatermés 

eléréséért járó díjat. 

A díj elnevezése: 

„21. század, 21 tonna kukorica egy hektárról” 
A Magyar Kukorica Klub Egyesület célja a díj kiírásával, hogy segítse a Kárpát-medence 

mezőgazdaságát új perspektívák és célok megfogalmazásában, új eredmények elérésében. 

Annak, aki el szeretné nyerni ezt a díjat, az alábbi feltételeknek kell megfelelnie: 

 A versenyterület bejelentésekor már tagja a Magyar Kukorica Klub Egyesületnek 

 A versenyzőnek érvényes regisztrációval kell rendelkeznie az adott évre kiírt Kukorica 

Termésversenyben 

 A versenyzőnek szándékát legkésőbb tárgyév augusztus 20.-ig be kell jelentenie a 

Versenybizottságnak  

 A versenyző elfogadja, hogy a 21 tonnás termés elérésének kísérlete a Versenyszabályzat 

szerint, de különlegesen szoros ellenőrzés mellett folyik 

Az ellenőrzés különleges feltételei: 

 A jelentkezést a Magyar Kukorica Klub Versenybizottsága legkésőbb tárgyév augusztus 20.-ig 

nyilvántartásba veszi 

 A Versenybizottság a bejelentett parcellára vonatkozó összes dokumentációt a versenyzőtől 

bekéri és valódiságát ellenőrzi 

 A versenyben csak olyan parcella vehet részt, amelyre vonatkozó minden műveletet és 

felhasznált anyagot hitelt érdemlően regisztráltak 

 A betakarítás előtt egy erre a célra felállított bizottság a versenyterületen termésbecslést 

végez 



 
 A betakarítást egy legalább 5 tagú ellenőrző bizottság végzi, 2 hitelesített független tanú 

jelenlétében 

 Az ellenőrző bizottságot két fő jegyzőkönyvvezető egészíti ki 

 A betakarítás a harmadolós módszerrel történik, de oly módon, hogy mindegyik harmad 

ugyanazon a napon betakarításra kerül, mindegyik harmadot ugyanazzal az ellenőrzési és 

mérési módszerrel ellenőrzik és mérik 

 Területmérést hivatásos földmérő, hitelesített eszközökkel végzi 

 Minden harmad termését egy szállító raj egyazon időpontban, ellenőrzött konvojban szállítja 

a kijelölt mérlegelő helyre 

 A szemnedvesség megállapítására meghatározott mintavételi módszerrel mintát vesznek, 

melyet független, akkreditált laboratóriumban vizsgáltatnak meg 

 A betakarításban elvégzett minden mérést vagy mintavételt legalább két személy végez és 

legalább 2 személy ellenőriz, az adatokat azonnal jegyzőkönyvben rögzítik 

 A jegyzőkönyvet egy azon időpontban rögzítik elektronikusan és papír alapon is 

 Az elfogadott és kihirdetet terméseredményt a három mérés átlaga adja, de a tanúsítványban 

fel kell tüntetni mindegyik mérési eredményt  

 A Magyar Kukorica Klub a díj kiírását annak elnyeréséig tartja fenn 

A Díj leírása: 

Díjként a Magyar Kukorica Klub egy erre a célra megrendelt tárgyat készíttet, mellékdíjként 

meghatározott pénzösszeget ajánl fel. 

 A díjként kitűzött tárgy értéke legalább 300 000 ezer forint 

 A pénzösszeg megcélzott értéke 5 millió Ft 

A fenti díjra és mellékdíjra a Klub szponzori együttműködést szervez, melyben magánszemélyek, 

társadalmi és gazdasági szervezetek egyaránt részt vehetnek.  

A díj kiírása mindaddig érvényben van, ameddig azt az első alkalommal el nem érik. A kitűzött tárgyat 

annak elnyeréséig egy, a mezőgazdaság szempontjából emblematikus helyen kiállítják, alkalmanként 

jeles eseményeken bemutatják, képét a közmédiában és a Magyar Kukorica Klub Egyesület honlapján 

közzéteszik.  

A mellékdíjként kitűzött pénzalapot külön számlán gyűjtik folyamatosan, amíg a díjat el nem nyerik, 

annak kezelésével ügyvédi irodát bíznak meg, s feloldásához a Magyar Kukorica Klub Elnökének, a 

Versenybizottság elnökének és a Magyar kukorica Klub Felügyelő Bizottsága elnökének aláírásával 

ellátott, a megbízott ügyvédi iroda részére címzett megbízó levél szükséges. 

Különdíjak: 

A Magyar Kukorica Klub Egyesület üdvözli, ha kezdeményezéséhez az agrárszektor, vagy a gazdasági és 

intellektuális élet bármely területéhez tartozó szervezetek, intézmények, vállalatok, vállalkozások, 

vállalkozók egyénenként vagy csoportosan különdíjak felajánlásával hozzájárulnak. A különdíj lehet 

pénz, utalvány, használati vagy ajándéktárgy, szolgáltatás. 

A Különdíj átadója a felajánlója, jogosultja az, aki a kiírás feltételeit először teljesítette, s a Különdíj 

felajánlásakor megfogalmazott feltételeknek megfelelt. 

A különdíj elnyerésére feltételként vagy önmagában a kitűzött célt, vagy annak eléréséhez felhasznált 

know-how-t, eszközt, berendezést, anyagot lehet megjelölni.  



 
A Különdíj odaítélésére, annak értékét is megjelölő ígéretet minden év június 30-ig lehet bejelenteni, 

ill. megújítani. 

Kőszárhegy, 2015. január 31. 

dr. Szieberth Dénes 
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